

## 我市举行2013年集邮珍品品鉴会

# “黑便士”等一批珍稀邮品露面

□晚报记者 张志新 通讯员 徐桂荣

**本报讯** 5月29日上午，市邮政局联合市集邮协会举办了2013年周口集邮珍品品鉴会，主题为“品鉴珍邮文化，乐享收藏人生”。品鉴会

上，我市100多名集邮爱好者不仅聆听到全国集邮联合会会员士戈中博所作的精彩报告，还欣赏到了“黑便士”等珍稀邮品。

品鉴会现场，价值730.5万元的“全国山河一片红”、世界上第一枚邮票“黑便士”等多种珍

稀邮品的罕见露面，吸引了我市众多集邮爱好者驻足品鉴。此外，市邮政局还展出“生肖系列”、“名家字画系列”、“珍邮集藏系列”、“本地特色系列”4类50多种邮票藏品，让集邮爱好者连称大开眼界。

“集邮是一项集珍藏、鉴赏、投资理财为一体的大众文化活动。今天来到现场，我收获很大。”有着近30年集邮史的侯先生告诉记者，他希望主办方能够采取灵活多样的方式，为集邮爱好者提供更多学习和交流邮品的机会。

## 开封男孩晕倒路边

### 扶沟民警连夜送其安全回家

□晚报记者 金月全 通讯员 李龙喜

**本报讯** 近日，开封杞县16岁男孩刘某与家人赌气，骑自行车离家出走，因长途奔波加上饥饿，晕倒在我市扶沟县境内的草堆旁，后被村民发现报警。扶沟县公安局吕潭派出所民警经多方查询，得知刘某家的详细地址后，连夜驱车将其送回家中。

据吕潭派出所民警介绍，5月27日22时许，该乡魏楼村村民报警称，村里一草堆旁有一名陌生男孩，年龄十五六岁。民警赶到现场后，发现这名男孩躺在草堆旁睡着了。“估计是饿坏了。”热心的村民见状给男孩拿来食物，男孩狼吞虎咽地吃完后倒头就睡，再不理别人。

## 为避三轮车 轿车失控撞进民房



5月28日，一辆车牌号为京FU85xx的奥迪A6轿车行驶至郸城县西关职业教育中心附近时，为躲避一辆逆向行驶的电动三轮车，撞向一处民房，造成民房部分院墙倒塌，奥迪车车头严重受损，民房主家中的洗衣机等部分家具受损。据目击者称，由于奥迪车车速不快，加上房主出门送孩子上学，此事故未造成人员伤亡。

晚报记者 徐松 摄

## 郸城销毁非法采砂船



□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 5月29日，郸城县水利局联合周口市水政监察支队、郸城县公安局等部门，依法对9艘非法采砂船进行切割销毁。

在汛期来临之际，郸城县水利局联合市水政监察支队、郸城县公安局等部门，对黑河虎岗乡小张庄段、南丰镇唐桥段，以及藏匿在全县12条河流中的非法采砂船进行了严厉打击。截至目前，共查处、暂扣非法采砂船9

艘。

当日，记者在集中销毁现场看到，工作人员利用一大型挖掘机和气割设备，历时7个小时，将9艘非法采砂船切割成钢铁碎片(如图)。

该县水利局相关负责人表示，对非法采砂行为，他们将采取一次性取缔的措施，即发现即查扣非法采砂设备，并进行集中销毁，以此震慑不法人员为谋一己之利，破坏河道安全的行为。

# 广告